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  ؟خروجي قطعه برنامه روبرو چيست.1

int a=20; 

float b = 8; 

cout<< a/b; 

  خطاي عدم تطبيق نوع.د  2.0.ج  2.5.ب  2.الف  

  خروجي قطعه برنامه روبرو چيست؟. 2

int a; 

int b = 3; 

a = ++b + b++; 

cout<<a++; 

  9.د  6.ج  8.ب  7.الف  

  :از نوع صحيح باشد بايد m/nبراي اينكه حاصل .3

  .نوع صحيح باشد از n. ب    .بايد صحيح باشند nو   m. الف  

   .داردن   nو  m ارتباطي به نوع.د    .بايد صحيح باشد nيا   m. ج  

  كدام گزينه در مورد قطعه برنامه زير صحيح است؟.4

char c = 'A'; 
 if ( c = 'B' ) 

        cout << c; 
  .به دليل عدم برقراري شرط چيزي در خروجي چاپ نمي شود.الف  

  .خطاي كامپايل روي مي دهد.ب  

  .چاپ مي شود Aدر خروجي .ج  

  .چاپ مي شود Bدر خروجي .د  

  )است boolاز نوع  flag(معادل كدام گزينه است؟ if ( (i == 2 && flag) || !flag )كد .5

 if ( i == 2 || !flag). الف  

 if ( i != 2 || flag ). ب  

  if ( i != 2 || !flag ). ج  

  if ( i == 2 || flag )  . د  
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  خروجي قطعه برنامه روبرو به ترتيب در هر سطر معادل كدام گزينه است؟. 6

  int n = 55; 

  { 

    cout<<n<<endl; 

    int n = 44; 

    cout<<n<<endl; 

 } 

    cout<<n<<endl; 

 .الف  

55

55

55

. ب  

44

44

55

 .ج  

55

44

55

  در يك بلاك داخلي nخطاي تعريف دوباره .د              

  :برابر است با  kقدار ، پس از اجراي قطعه كد مقابل.7

int k = 0; 

 for( int i=0; i < 5; i++ ) 

    for ( int j = i; j < 5; j++ ) 

k++; 

cout<<k; 
  15.د  10.ج  20.ب  25.الف  

  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟.8

int m,n,s; 

 for (m=21,n=15; m%n != 0;  s=n, n=m%n, m=s); 

 cout<<n; 
    21.ب    3. الف  

  .اشكال دارد و منجر به خطا مي شود forتعريف . د    5. ج  

  روجي چيست؟،  خf(3)پس از فراخواني بع زير براي تا .9

void f( int x, int s=0, int w=2 ) 

{ 

        int d = (x == w + s) ? x : w; 

cout << d; 

} 

    3. ب  .بودن پارامتر ها خطا رخ مي دهد بدليل عدم يكسان. الف

  0.د    2.ج
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  در يك برنامه تعريف كرد؟;int  max(int , int) كدام يك از توابع روبرو را نمي توان با تابع  . 10

1) int  max(float , int); 

2) double max( int, int); 

3) int max(int, double); 

    

  تمام توابع. د  1.ج  3.ب  2.الف  

  

  چيست؟ خروجي قطعه برنامه زير به ترتيب از چب به راست.11

void f(int, int&, const int&); 

int main() 

{ 

 int s= 5; int w = 4 ; int x = 9; 

 f(s,w,x); 

 cout<<s<<', '<<w<<','<<x 

} 

void f( int x, int &s, const int &w ) 

{ 

x = 4; 

         s = ++x + 2; 

          // w = 3; 

} 
  5 ,  4 , 9. ب            5 , 7 , 9. الف  

  5 , 8 ,  9.د            4 , 7 , 3. ج  
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  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟ .12

void c(int[]); 

int main(){ 

 int a[3] = {0}; 

 c(a); 

         cout<<a[1]; 

} 

void c(int a[]) 

{ 

    a[0] = 4; 

    a[1] = a[2] == 0 ? a[0] : 3; 

}   
 4. ب    0. الف  

  مقدار نامعلوم. د    3. ج  
  

  قطعه برنامه زير چه عملي انجام مي دهد؟داراي مقدار است  int A[5][5]با فرض اينكه . 13

For( int k=0; k < 5; k++ ){ 

 Int Temp = A[k][4-k]; 

 A[k][4-k] = A[k][k]; 

 A[k][k] = temp;  } 

  .كند را با عناصر قطر فرعي جابه جا ميعناصر قطر اصلي .الف  

  .كند عناصر قطر اصلي را با عناصر ستون آخر جابه جا مي. ب  

  .كند را با عناصر ستون آخر جابه جا مير فرعي عناصر قط. ج  

  .تغييري بر روي ماتريس داده نمي شود. د  

  كدام گزينه صحيح است؟ ;int* s[10]در رابطه با عبارت . 14

  .شود در زمان اجرا ساخته مي  sآرايه . الف  

  .يك آرايه پويا مي باشد sآرايه . ب  

  .يك آرايه ايستا است sآرايه . ج  

  .در هنگام اجرا قابل تغيير است sه آرايه انداز. د  
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  به ترتيب از چب به راست چيست؟  خروجي قطعه برنامه روبرو. 15

int n = 7; 

 int& m =  n; 

 m++; n--;   cout<<n<<’,’ << m; 
      7 , 8. الف  

  7 , 7. ب  

      8 , 8. ج  

  .قطعه برنامه خطا دارد. د  

  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟. 16

int n = 7; 

 int * m = &n; 

 int **s = &m; 

cout<<*s;  
 nآدرس متغير . ب    8. الف  

 mآدرس متغير .د    7. ج  

  

  معادل چيست؟ n&*عبارت ، nبراي متغير . 17

  نامعلوم. د nمقدار . ج  nآدرس . ب n. الف  

  

  چه زماني صحيح است؟ int & n = function(5)   ;دستور. 18

  .از نوع صحيح باشد functionخروجي . الف  

  .در هيچ حالتي صحيح نمي باشد. ب  

  .باشد intگر به از نوع اشاره  functionخروجي . ج  

  .باشد intاز نوع ارجاع به  functionخروجي . د  
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  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟ .19

short a[4] = {1}; 

 short *p = a + 3; 

 cout<<*p; 
  آدرس محلي نامعلوم در حافظه. ب    آرايه آدرس خانه آخر.  فال  

    0.د  خانه بعد از آخرين عنصر آرايه 3آدرس . ج  

  ؟ كند در خروجي چند كاراكتر را چاپ ميقطعه برنامه زير . 20

char s[] = “pnu”;  
  s[3]='A'; 

Cout<<S; 
    

  تا 3حداقل . د  تا 4حداقل .  ج  تا 3. ب تا 4 .الف  

  ؟نيسترد قطعه برنامه روبرو كدام گزينه صحيح در مو.21

char *name = {“pnu”, “Azad”}; 

  .ها برابر است ها و ستونتعداد سطر nameدر . الف  

  .باشد ميسطر  2داراي  name. ب  

  .متفاوت است nameتعداد ستون ها در هر سطر . ج  

  .به صورت يك آرايه دو بعدي است  name.د  
  

  :پاسخ دهيد، 30تا  22با توجه به تعريف كلاس هاي مقابل به سوالات بعدي 

class University 

{ 

   friend  void print(University u); 

 protected: 

       int rank; 

  public: 

          University(){++count; } 

          University(char *n){  count++;   name=n;  } 

          ~University(){} 

          char* getName(){return name;} 

          static int getCount(){return count;} 

          virtual int computeFee(int unit) = 0; 
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  private: 

      char *name; 

      static int count=0; 

      void fillName(){ cin>>name;} 

}; 

class Azad: public University 

{ 

  public: 

    Azad():University(){}; 

                   Azad(char *n, int fee):University(n){azadFee = fee;} 

    int computeFee(int unit){ return unit * azadFee;} 

  private: 

    int azadFee; 

}; 

class pnu: public University 

{ 

  public: 

    pnu():University(){}; 

                   pnu(char *n, int fee):University(n){pnuFee = fee;} 

    int computeFee(int unit){ return (unit * pnuFee) / 2;} 

  private: 

    int pnuFee; 

}; 

  ؟درست نيستكدام يك از تعاريف زير . 22

 ;Pnu u. ب  ;University u(“pnu-markaz”).الف  

 ;()pnu *p = new pnu. د ;Azad A(“markazi”, 3000). ج  
 

  به راست چيست؟خروجي قطعه برنامه  روبرو به ترتيب از چب . 23

  pnu   P ; 

 Azad  A; 

 cout<< pnu::getCount() << ‘,’ << Azad::getCount();  
  0 ,  0. ب    1 ,  1. الف  

  ,1 2. د    0 , 1.  ج  
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  كدام دستور صحيح است؟ ،با توجه به قطعه برنامه روبرو. 24

pnu p(“pnu”,200); 

Azad A(“Azad”,300); 

 A.name. ب  ()p.fillName. الف  

 ()A.getName. د  p.count. ج  

 

  كدام گزينه صحيح است؟،   Universityدر كلاس  printدر مورد تابع .  25

  .كلاس است و دسترسي آن مشخص نشده است اين تابع عضو. الف  

  .اين تابع عضو كلاس نيست اما به اعضاي عمومي كلاس دسترسي دارد. ب  

  .اين تابع عضو كلاس است و با اعضاي عمومي كلاس دسترسي دارد. ج  

  .اين تابع عضو كلاس نيست اما به تمام اعضاي كلاس دسترسي دارد. د  

  صحيح است؟،  Universityدر كلاس  rankكدام گزينه در مورد متغير . 26

  .دسترسي به اين متغير به طور مستقيم از هر جايي امكان پذير است. الف  

  .ممكن است  Universityدسترسي  به اين متغير به طور مستقيم تنها توسط توابع عضو كلاس . ب  

  .ممكن است Azadو  pnuو  Universityدسترسي به اين متغير به طور مستقيم توسط تمام توابع عضو كلاس هاي . ج  

  .دسترسي به اين متغير به طور مستقيم از هيچ جايي امكان پذير نيست. د  

  خروجي قطعه برنامه زير به تر تيب از چپ به راست چيست؟. 27

Azad A("Azad" , 20); 

 University  *u = new pnu("pnu",20); 

 cout<< u->computeFee(3) <<’,’; 

 u = &A; 

 cout<< (*u).computeFee(2); 

    

  30 , 30. ب    30  , 40. الف  

  .برنامه خطا دارد. د    40 , 30. ج  
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  ؟يستنكدام گزينه صحيح .28

  .قبل از فراخواني سازندة فرزند، سازندة والد فراخواني مي شود. الف

  .قبل از فراخواني سازندة والد، سازندة فرزند فراخواني مي شود. ب

  .بعد از فراخواني نابود كنندة فرزند، نابودكنندة والد فراخواني مي شود. ج

  .فراخواني سازندة والد ربطي به سازندة فرزند ندارد. د
  

  كدام عمليات صحيح است؟ ;University *p = new Azad(“Azad”,20)در رابطه با عبارت .29

 ()P->fillName. ب  p->azadFee. الف  

  P->rank. د  p->name. ج  

  كدام گزينه صحيح است؟ computefeeدر رابطه با تابع . 30

  .آورده شود Azadو  pnuاين تابع حتما بايد در كلاس هاي . الف  

  .نمي باشد Azadو  pnuومي به آوردن اين تابع در كلاس هاي لز. ب  

  .، از تعريف پيش فرض استفاده مي شودAzadو  pnuدر صورت نياوردن اين تابع در كلاس هاي . ج

  هيچ كدام. د  

  

        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

بررسي كند كه آيا ماتريس قطري  آن دريافت كند و سپس ابعادبنويسيد كه ماتريس مربعي را به همراه  isdiagonal  تابعي به نام.1

  )نمره1().ماتريس قطري، ماتريسي است كه عناصر پائين قطر اصلي و بالاي قطر اصلي همگي صفر هستند(است يا خير؟

 )نمره1 .(به آنها اشاره مي شود را بر ميگرداند pگر در آرايه اشاره nهايي كه با floatاين تابع مجموع . تابع زير را بنويسيد.2

float   sum( float *p[],  int n ) 
 

را از ورودي دريافت كرده و سپس يك تابع كمكي بنام  100با حداكثر طول  str2 , str1بنويسيد كه دو رشتة اي  برنامه.3

strcatuser   بنويسيد كه اين دو رشته را دريافت كرده و رشتةstr2  را به انتهاي str1 داند؟و نتيجه را برگر) پيوند زده(چسبانده  

  )نمره1 (
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ازنده كپي، يك تابع اين كلاس بايد شامل يك سازنده پيش فرض، يك س. كلاسي طراحي كنيد (x,y,z)براي نقاط در فضاي سه بعدي .4

negative()  براي منفي كردن نقاط و يك تابعnorm()  و يك تابع  (0,0,0)براي برگرداندن فاصله از مبداprint()  براي نمايش

 )نمره5/1(مختصات نقاط باشد؟

. زنده پيش فرض، كپي بنويسيداين كلاس را به همراه توابع سا. كلاسي طراحي كنيد كه شامل روز، ماه و سال باشد) تاريخ(Dateبراي   .5

را از روي  Timeبا استفاده از مفهوم وراثت كلاس . نشان دهنده روز، ماه، سال به همراه ساعت، دقيقه و ثانيه مي باشد Timeكلاس 

(==) اوي طوري بسازيد كه به متغيير هاي روز، ماه، سال دسترسي داشته باشد، سپس تابعي را براي سربارگذاري عملگر تس  Dateكلاس 

  )نمره5/1(براي آن بنويسيد؟

  

  

  

  

  

  

  


